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Az átadáskor méltatásként elhangzó hivatalos rövid indoklás (1-2 mondat): 

A Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetésben részesül Dr. Lepel Adrienn kiemelkedő szakmai 

elhivatottságáért és a közösségért végzett áldozatos oktatói és oktatásszervezési munkájáért. 

Tevékenységével példamutató módon szolgálta a magyarországi építészmérnöki szakmai 

közösséget, és munkája jelentős mértékben hozzájárult a társadalom közös értékeinek 

gyarapításához. 

 

A szakmai tevékenységet, életutat bemutató részletes indoklás (kb. 1 oldal terjedelemben): 

 

Dr. Lepel Adrienn hivatásának kezdete óta azt az elkötelezettséget képviseli, amely a 

társadalom fejlődésének egyik legfontosabb mozgatórugója: a kitartó, szakszerű, megalkuvást 

nem ismerő munka iránti alázatot. Szakmai tevékenysége során nem csupán magas színvonalon 

teljesítette feladatait, hanem mindig azon fáradozott, hogy környezetét gazdagítsa – tudással, 

együttműködéssel, felelősségvállalással és inspiráló példamutatással. 

Munkáját következetesen a közjó szolgálatába állította: legyen szó oktatási feladatokról, fiatal 

tehetségek támogatásáról vagy az Építészmérnöki Kar érdekében kifejtett szervezési 

feladatokról. Tevékenysége során mindig arra törekedett, hogy ne csak a feladatait végezze el, 

hanem maradandó értéket teremtsen. 

Dr. Lepel Adrienn pályáját 2002-ben kezdte meg a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 

Egyetem Építészmérnöki Karának, Építéskivitelezési és Szervezési Tanszékén, ahol már 

fiatalon megmutatkozott kivételes munkabírása és az a szemlélet, amely később szakmai 

hitvallásává vált: a feladatok iránti teljes körű felelősségvállalás, valamint az emberek iránti 

figyelem és szolgálatkészség. 2010-ben tudományos fokozatot szerzett, és ezt követően 

hamarosan meghatározó alakja lett a tanszék magyar és angol nyelvű oktatásának. Oktatóként 



különösen fontosnak tartotta a fiatal tehetségek támogatását, mentorálását, és számos, ma már 

meghatározó szakember első lépéseit segítette. 

Oktatói feladatainak lelkiismeretes ellátása mellett fontos részt vállalt számos, a tanszékéhez és 

az Építészmérnöki Karhoz tartozó szervezési feladatban, mint például az Építéskivitelezési és 

Szervezési Tanszékhez (később Építéstechnológia és Építésmenedzsment Tanszékhez) kötődő 

specializációkkal és szakirányú továbbképzésekkel kapcsolatos szervezési feladatok, számos 

kari bizottságban betöltött tagság, illetve rövid ideig a Kari Gazdasági Bizottság vezetése. 

Mindezen feladatok mellett közel egy évtizeden át vállalta az Építészmérnöki Kar Dékáni 

Hivatalának vezetését, segítve ezzel több dékáni cikluson át a dékáni vezetés összetett 

munkáját. Kollégáival való együttműködését mindig a megbízhatóság, a nyitottság és a 

párbeszéd jellemezte. 

Hivatalvezetőként végzett munkájában fontos szerepe volt számos a szervezeti kultúra 

megújítását és jobbítását érintő intézkedés megfogalmazásában, kialakításában és 

működtetésében, amelyek hosszú távon is hozzájárultak az Építészmérnöki Kar és a Budapesti 

Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem hatékonyabb működéséhez. Szakmai életútja alatt 

számos olyan kezdeményezést indított el és támogatott, amelyek előmozdították a 

korszerűsítést, az intézményi kultúra fejlődését, valamint a szakmai utánpótlás megerősítését. 

Életútját az a mély, személyes elköteleződés határozza meg, amelynek középpontjában mindig 

a közösség szolgálata és a hivatás iránti alázat állt. Nemcsak szaktudásával, hanem 

emberségével és következetességével is példát mutatott. A mindennapi munkában és a 

nehezebb időszakokban egyaránt olyan biztos pontként állt helyt, akire mindig számítani 

lehetett – legyen szó stratégiai döntésekről, konfliktushelyzetek megoldásáról vagy kollégák 

támogatásáról. 

Dr. Lepel Adrienn életművével bizonyította, hogy a kiemelkedő teljesítmény és az emberi 

tisztesség egymást erősítve teremtenek maradandó értéket. Tevékenysége hozzájárult ahhoz, 

hogy a magyarországi építészmérnöki szakmai közeg gazdagodjon, fejlődjön és olyan alapokra 

épüljön, amelyek hosszú távon is biztosítják a minőséget és a haladást. 

Mindezek elismeréseként javasoljuk számára a Magyar Ezüst Érdemkereszt adományozását, 

amely méltó módon fejezi ki mindazt a tiszteletet, amelyet kollégái, munkatársai, tanítványai 

és a szélesebb szakmai közösség is érzett és érez iránta. 
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